вот условие задачи, нужно определить: 
1) положения звеньев (12 штук) и нарисовать их обязательно на одном рисунке 
2) определить скорости ( линейные, угловые)
3) определить ускорение. 

Ещё надо план ускорений и план скоростей для одного положения
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Ips2 = kilas; less = halep
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Bapuest [ ] Lot [low=low M|l mu| o [Fesuillonc’| b | &
1 0,04 | 0,1 0,1 0,11 [0,12| 90° 4 4 05 | 05
2 0,03 | 0,15 0,1 0,13 |01 | 75° 6 63 03 | 03
3 0,05 | 0,07 0,08 0,14 [ 0,1 | 60° 12 25 0,5 | 025
4 0,06 | 0,15 0,09 0,18 [0,14| 45° 6 38 0,5 | 04
5 0,04 | 0,15 0,09 0,15 [0,16| 30° 8 47 0,3 | 045
6 0,04 | 0,09 0,06 0,14 [0,08| 60° 5 57 1025} 05
7 0,06 | 0,18 0,09 0,21 [0,16| 45° 12 31 04 | 03
~[o0s] 01 008 |016|01| 30° | 10 | 19 | 045|025
0,05 | 0,1 0,15 02 [0,17| 75° 9 38 0,5 | 04

002 01 | 005 |012]009] 6° | 5 | 63 | 04 [045|





